

與男友布局勒索警長兒子

捉黃腳雞 美少女重囚 54月

【本報訊】美少女與同居男友涉合演大龍鳳布局勒索一名退休警長兒子，誣捏對方迷姦一名十三歲女童，案件經在區域法院審訊後，涉案美少女被裁定兩項串謀勒索及一項勒索罪名成立，昨日被重判監禁四年半。

法官鄭淑儀昨判刑時斥女被告黃倩影（十八歲）在案件中精心策劃，先後利用事主貪圖逸樂及怕事心理，再施小計，軟硬兼施的威逼事主。鄭官說，被告本身背景複雜，有濫毒惡習，且道德意識薄弱、貪慕虛榮，並有自殘傾向。

精心策劃軟硬兼施

法官指出，不可以因為犯罪者年輕而獲得輕判，被告在事件中是主謀之一，表現毫無羞恥及悔意，並濫用毒品；她的兩歲女兒將交由社署安排寄養家庭照顧。法官說，被告未能痛改前非，若果照顧女兒的成長，只會構成另一個不幸個案。法庭要嚴懲，是希望令無知青年不能罔顧他人利益。

據案情透露，事主馬智聰（十八歲）稱女被告黃倩影是其朋友。今年三月十二日黃女約馬與少女Apple一同到酒店房間飲酒、猜枚及索K。稍後馬與少女醉倒床上，黃女獨自離開。

之後少女Apple向馬稱「你好似我男朋友」，隨即吻向他，並主動脫下他的褲，斷斷續續撫摸其陽具長達一小時。馬堅稱少女看來樣貌不似十三歲，兩人沒有性交。他迷迷糊糊間，聽到有人拍門，開門後被告陳文龍入房喝罵事主：「搞我個妹！」跟着掌摑他，表示該女孩只有十三歲。

控方案情顯示，案件涉及其他騙案；包括在二〇〇七年三月黃倩影曾致電失業多時的另一名男事主歐陽浩林（十七

歲），稱男友梁亦兒可介紹工作給他們，職責是替賭船將現金送到贏家手上。男事主同月首次開工，一名通緝人士「偉仔」在事主面前點算二十萬元現鈔，着他運送。同月底，偉仔再叫歐陽浩林負責運送六十萬元，並陪他與另一名同事在酒吧內等候贏家。惟歐陽上廁所後，現金失蹤。偉仔堅稱是歐陽丟失，要求他賠償三十萬元，他只好不斷借錢還債。其後，梁與陳向歐陽的女友聲稱找不到歐陽，要她負責賠償，她無奈答應。

三人被控串謀勒索

此外，案中亦涉及其他被告，分別為報稱的士司機的黃女的男友梁亦兒（二十五歲）、被告陳文龍（二十歲）及被告許家賢（十六歲）。他們被控串謀勒索、普通襲擊等五項罪名，其中梁亦兒及陳文龍全盤承認指控，早前分別被判囚三十二及四十四個月。



周一嶽（左一）等官員接受公開聆訊（本報攝）

街市檔位多分租 當局或修例杜絕

【本報訊】立法會政府帳目委員會昨就食物環境衛生署管理公眾街市不善進行公開聆訊，對於有委員指街市商舖並非由登記檔主經營的情況非常普遍，質疑當局巡查不力，食環署署長卓永興回應稱，由於商業登記證上沒有檔主姓名，該署在巡視時若要查出商舖是否由檔主本人經營，有一定困難。

審計署長上月發表的最新一份報告，批評食環署的公眾街市管理不善，政府帳目委員會昨日就有關問題舉行第二場公開聆訊，傳召卓永興和食物及衛生局局長周一嶽接受公開聆訊。帳委會委員梁家傑表示，目前有不少街市商舖並非由登記檔主經營，他批評食環署監察不力，令街市檔位分租問題十分普遍。

卓永興說，由於商業登記證上沒有檔主姓名，署方人員在巡視時若要查出商舖是否由檔主本人經營，的確有一定困難。他承諾，會盡快完成調查懷疑街市檔位分租個案，除了審計署轉介的三十多宗，食環署正調查另外十多宗個案；署方還會特別留意特惠租金與市價租金差額大的檔戶，但前線人員難以確定檔主有沒有分租，會更新工作指引。

助理署長勞月儀表示，署方在收到投訴或有懷疑分租情況時，定會作出調查，過去三年，署方處理了超過九十宗相關個案。周一嶽表示，如果有需要，當局不排除會修改法例或牌照條件，以便食環署執法，杜絕不公平情況。

安排司機頂包認罪的士車行東主入獄

【本報訊】兩名的士車行東主，安排一名司機替租用有關車行的士司機「頂包」共二十次，承認違反交通條例罪名，被廉政公署拘控。被告昨日在區域法院分別被判入獄。袁新榮，四十四歲，銀龍的士有限公司（「銀龍」）東主，被判入獄四年半；而關發昌，五十二歲，順寶汽車有限公司（「順寶」）東主，被判入獄四年。

暫委法官沈小民宣判時說，基於案件涉及重大的公眾利益，法庭須判處被告入獄以示阻嚇。法官指出，被告的罪行破壞道路交通制度，而且危害其他道路使用者、其他車輛的司機，以及的士乘客的生命安全。袁及關較早時同被裁定一項串謀妨礙司法公正罪名成立，而袁另被裁定一項相關罪名成立。

廉署較早時接獲貪污舉報，調查其後揭發上述串謀罪行。案情透露，二〇〇五年八月，袁要求司機岐海替一名租用「銀龍」的士司機「頂包」，承認一項違反交通條例罪名。洗獲得一千九百五十元作為報酬。

袁其後繼續安排洗替其他租用「銀龍」的士司機「頂包」，分別承認另外五項違反交通條例罪名。洗在每宗「頂包」案件中收取一千五百元作為報酬。

在上述六項違反交通條例罪行中，洗向警方認他本人是觸犯有關罪行的司機。洗其後被扣去共二十分，並被罰款共二千八百五十元。

案情還透露，袁於二〇〇五年十月安排洗與關會面，兩人因而互相認識。袁及關在該次會面後安排洗先後十四次「頂包」，替租用「順寶」的士司機承認犯交通條例罪行。洗每次收取一千元至一千五百元作為報酬。

在上述十四宗個案中，縱使洗在其中一些罪行發生時，因病須進入醫院接受治療，但他仍向警方認稱自己是違反交通條例的司機。洗就該十四宗個案被扣去共四十二分，另被罰款共八千四百元。

禮賓府外燒車胎並阻警滅火

梁國雄陶君行襲警罪成



警方當日在現場用滅火筒救火

平集會，並無傷害他人的意圖，與警方推撞只是想阻止警方滅火。

控方案情透露，去年十二月二十九日，梁國雄與陶君行等多名示威人士從中環皇后像廣場出發，遊行至禮賓府，以爭取二〇一二年雙普選。遊行至近傍晚時分，兩被告與一眾遊行人士到達禮賓府門外，其後隨即拿出車胎及報紙就地焚燒。

在場維持秩序的警員李恭泰及關國成高聲警告眾人，要

求他們停止。警告無效，警員即開動滅火器滅火，此時陶上前阻止並與警方推撞，梁見狀亦以雙手推開警員，兩警隨即倒地。陶更拉着一名警員的左邊衣袖，把他推向梁，隨後雙方混戰，其他警員上前制止。事件平息後，警員送院檢查發現均有擦傷。

根據現行法例，干犯襲警罪名最高可判囚兩年，而立法會議員若因刑事罪行被判監一個月或以上，或被撤銷立法會議員的資格。



梁國雄（右一）與陶君行（右二）等人在禮賓府外燒車胎

姦醉娃 兩被告各判監78月

【本報訊】三名年輕好友參加友人生日派對後，與疑醉酒熟女前往鐘酒店開房大玩「三皇一后」的「4P」集體性遊戲，更以手機拍下「強姦實錄」，事後三人遭警方拘控強姦罪名。經審訊後該三名「襟兄弟」其中一人獲陪審團裁定無罪並當庭釋放，其餘兩人則強姦罪成押至昨日判刑。

法官昨日重判兩人均需監禁六年半，法官直言兩被告使意識模糊的事主替他們口交且拍下片段，其行為相當淫褻。

不過高院暫委法官彭偉昌判刑後表示，相信兩名被告不會再犯，並直言對於原本大好前程的兩人因此案而入獄感可惜；彭官還特別關注到案被告拍下的性交片段是否外

流，遂下令藏有片段的手機需由警員鎖好，除非有特別用途否則任何人士不得取出，直至一年後把手機和片段銷毀。

分別任職初級會計師及體育用品營業代表的被告鄧兆峰及朱君焯的代表律師求情時稱，此宗不愉快事件，年輕的被告因愚蠢而犯罪。律師說，被告鄧兆峰自十二歲起患有先天性缺乏骨質症，以至不能專心努力讀書。不過鄧仍憑其努力，以中上成績於科技大學就讀，及後於一所不錯的會計師樓工作。

彭偉昌法官判刑時指出，從早前呈堂的性交影片看來，兩名被告除強姦事主，亦使意識模糊的事主替他們口交，且以手機拍下長達二十分鐘的性交片段，與事主「三唔

識七」的次被告朱君焯更以手侵入事主的下體，彭官形容他們的行為相當淫褻。

彭官說，事主的報告稱她受此案困擾，且變得脾氣暴躁，並造成不能磨滅的陰影。不過報告認為她的感情關係並未受影響，且變得態度積極。

彭官表示，事主可能是要掩飾事件對她的影響才會這樣。彭官指出，三名被告雖均與事主性交，但其中一名被告脫罪，可推斷陪審團對三人是否認爲事主同意性交有獨立判斷，陪審團可能認爲獲脫罪的被告真誠相信事主願意與他性交。

法官還說，相信眾被告並沒有商議而行事，但亦不能視爲獨立事件，最後彭官判處兩人均需監禁六年半。

当代经济科学

《当代经济科学》创刊于1979年，系中华人民共和国国务院主管，西安交通大学综合性经济科学刊物，是全国经济类核心期刊。多年来，《当代经济科学》以严谨的学术态度和高质量的学术定位在中国学术界享有较高的声誉，连续多年荣获全国百篇优秀学术论文奖，2004年成为中国期刊方阵“双效期刊”；2002年荣获第二届全国百篇优秀学术论文奖，2005年荣获第三届全国百篇优秀学术论文奖，2006年入选教育部第二批高等学校社会科学名库工程，《当代经济科学》一直是《中国学术期刊综合评价数据库》、《中国人文社会科学引文数据库》和“中文社会科学引文数据库”（CSSCI）的收录期刊。

《当代经济科学》全方位塑造自己的精品品牌，突出特色——原创性、多元性和开放性，坚持“学术质量第一”和向海内外学术界提供最新、最权威、最实用的研究成果，严谨的研究方法，鼓励理论与实证研究相结合，不断繁荣学术成果，努力使之成为广大经济与管理理论工作者和实证学者思想碰撞交流的平台。

《当代经济科学》主编由国内著名中青年专家、经济学博士、博士生导师陶然教授担任。《当代经济科学》开辟的主要栏目有“热点问题”、“理论探讨”、“实证研究”、“产业经济”、“区域经济”、“公司研究”、“宏观经济”、“国际贸易”、“会计研究”、“财政研究”、“法规研究”等。

通讯地址：西安西安雁塔西路78号西安交通大学医学院918信箱
邮政编码：710061 电话：(029) 82557048
电子邮箱：ej@mail.xjtu.edu.cn
网址：http://www.dkxj.com

欢迎投稿，欢迎订阅！

《铸造》(中文版)、《中国铸造》(英文版)

《铸造》(月刊)创刊于1952年，国内公开发行人，内容涵盖铸钢、铸铝和铸造有色合金等整个铸造技术领域。

栏目设置：专题论述、研究与开发、计算机应用、生产技术、检测技术、铸造论坛、企业管理、设备研究、专访、文献速递、专利摘要、行业动态及广告等。

《铸造》杂志为第三届全国期刊奖期刊，中国期刊方阵双效期刊、中文核心期刊，并已成为国内外众多权威文摘和期刊数据库期刊。

经过36年的创新发展，《铸造》杂志已成为国内铸造行业具有广泛影响力的科技期刊，拥有一大批忠实读者群和客户群，并与国外的十几个期刊建立了交流关系。其强大的品牌号召力与资源整合能力，链接着丰富的社会资源和市场资源。

《中国铸造》(英文版，季刊)创刊于2004年，主要报道国内铸造领域的新技术、新工艺、新材料、新设备以及信息动态等。

栏目设置：专题报道、研究与开发、行业信息、铸钢供应商、广告、网页指南等。

它充分利用了行业媒体的资源和英语作为国际通用语言的优势，成为外国人了解中国铸造业的窗口和展示国内铸造动态的平台。

《中国铸造》主要面向国外发行，目前已发行到50多个国家和地区，并已与许多国家的行业协会和杂志建立了交流关系，实现资源共享。

铸造杂志社
地址：北京市朝阳区云岗南路17号；邮编：110022
电话：+86-24-25847830, 25852311-205
传真：+86-24-25011880
网址：www.foundryworld.com
主编：葛晨光，gcg@foundryworld.com

天氣

最高 23 °C
最低 19 °C

天晴

預測	最低	最高	預測	最低	最高		
澳門	乾燥	15	23	馬尼拉	多雲	24	31
廣州	多雲	13	25	曼谷	有霧	19	31
北京	密雲	-5	4	新加坡	雷暴	24	32
天津	多雲	-4	2	悉尼	有雨	17	21
濟南	多雲	2	8	墨爾本	有雨	16	24
南京	天晴	4	16	洛杉磯	天晴	9	26
上海	天晴	7	17	三藩市	天晴	7	18
杭州	多雲	6	18	紐約	有雨	4	4
福州	多雲	10	23	溫哥華	天晴	3	6
海口	多雲	17	24	多倫多	明朗	-11	-2
台北	多雲	16	24	倫敦	明朗	0	5
首爾	多雲	1	8	巴黎	密雲	0	3
東京	天晴	9	14	法蘭克福	多雲	0	3

中國西部主要城市天氣預測

預測	最低	最高	預測	最低	最高		
重慶	有雨	7	11	蘭州	多雲	-3	4
成都	多雲	5	13	西寧	密雲	-12	2
西安	密雲	3	12	烏魯木齊	有雪	-8	-2
昆明	天晴	5	17	銀川	密雲	-6	4
拉薩	天晴	-4	13	呼和浩特	多雲	-9	-2
貴陽	密雲	5	10	南寧	天晴	12	22

涉嫌與10歲女童性交 教師被加控教唆墮胎

【本報訊】油麻地天主教小學（海濱道）男教師朱志華，涉嫌於二〇〇四年與已畢業的十二歲女生發展親密關係，並經常發生性行為。男教師早前被落案起訴一項與年齡在十三歲以下的女童非法性行為罪名，案件昨在九龍城裁判法院再度提堂時，控方加控被告十二項與女童非法性行為及一項協助及教唆非法墮胎罪名。控方更首次在庭上披露，男被告與事主疑首次非法性交時，女童只年僅十歲，兩人發生性行為超過十次，事主更曾非法墮胎。由於案情嚴重，被告暫毋須答辯，繼續押監監房，案件押後至下月十六日再提堂，並轉介高等法院審訊。

三十八歲被告朱志華現已被校方停職，他原被控於二〇〇四年四月至二〇〇六年十二月，在油麻地彌敦道某大廈單位內，與十二歲九個月的女童X非法性交。

控方說，經警方調查後，昨日正式加控被告十二項與女童非法性行為罪名，包括二〇〇四年七月、二〇〇五年三次、二〇〇六年二次，以及另一項協助及教唆女童於二〇〇四年在旺角非法墮胎罪名。

六合 Mark Six 彩
第142期六合彩揭出號碼
1 10 11 41 47 48 20
頭獎：1注中，派5,000,000元
二獎：3注中，派422,985元
三獎：130注中，派26,025元
多寶獎金：無